

新郑市蓝天救援队3名队员奔赴土耳其震区



本报讯 2月10日13:00,新郑市蓝天救援队队员白良、王勇和张丽想,带着无人机、热成像系统、破拆装备等先进救援设备整装待发,与全省参与救援的队员汇合,奔赴土耳其震区参与救援。新郑市政协副主席仪刚带领新郑市委统战部、民政局、红十字会等相关部门领导与队员们一一握手送他们启程,希望他们用专业过硬的救援技术救出更多宝贵生命,并期望三位队员早日凯旋。

据新郑市蓝天救援队队长秦军峰介绍,此次赴土耳其救援,共有10多名队员报名,经过专业筛选,最终决定由白良、张丽想、王勇三人“出征”。他们每个人都具备比较突出的救援技能,白良作为河南省蓝天救援无人机组组长,在操控无

人机方面具备优势;张丽想曾参加郑州暴雨救灾,被评为“最美背影”;王勇被称为“破拆能手”曾经当过8年特种兵,参加过抗洪抢险抗震救灾,具备充足的救援经验。

此次奔赴土耳其救援,3名队员斗志昂扬,但出发前每个人都曾被家人劝阻过。“当地气温很低,看新闻很多生活物资都有短缺现象,再加上是完全陌生的环境,家人有顾虑也是情理之中的事情。但作为一名救援队员,我们就应该对陷入困境的兄弟姐妹们伸出援助之手,所以我们出发了!”

新郑市蓝天救援队由新郑市社会各界爱心人士、新阶层人士、社会精英人士组成。总队下设无人机中队、潜水蛙人中队、高空绳索中队、防汛

抢险中队4个中队,龙湖、郭店、薛店3个服务中心,搜救犬组、心理疏导组、应急通信组、后勤装备组、医疗急救组等8个组。在新郑市各级部门和社会各界的支持下,新郑市蓝天救援队有着专业、先进的救援装备。

此次出发,3位队员带着热成像无人机、手动破拆装备、电锤、凿岩机、无齿锯、钢筋速断器等专业装备前往救援。

“临行前,叮嘱你们3句话,一服从指挥,一切行动都要听从统一调度与安排;二要用专业技能救出更多宝贵生命;三期盼你们平安出发也能早日平安回家。”仪刚一一和队员们握手,并送他们上车启程。

记者 杨宜锦 文/图

开年捷报传 新郑再获荣誉称号

本报讯 近日,在郑州市2022年度环卫优胜杯评选活动中,新郑市人民政府荣获郑州市人民政府颁发的“环卫优胜杯”称号。

据悉,2022年,在新郑市委、市政府的正确领导下,全市环卫职工在国家文明城市创建、环卫专项整治、疫情防

控等工作中充分发扬无私奉献精神,在平凡的岗位上埋头苦干、任劳任怨,为推动城市环境持续改善、品质持续提升、发展持续提质提供了重要保障,作出了突出贡献。

为美化城市广大环卫工人起早贪黑、日夜奋战不畏酷

暑严寒整治城市环境卫生。文明没有止境,环卫永不停步。新郑市将继续以城市主人翁的责任感和使命感,齐心协力、踔厉奋发,为建设美丽新郑再创佳绩。

记者 杨宜锦 通讯员 张大红 侯秋霞

无证经营出版物 新郑一摊贩被罚

本报讯 2月15日,薛店镇在开展扫黄打非日常检查中,联合市文化执法大队在薛店大道南段查处一无证经营出版物游商地摊贩。

经现场检查询问,该摊主在未办理营业执照和出版物经营许可证的情况下擅自从事出版物经营活动,且销售书籍均涉嫌侵权盗版,质量低劣,严重侵犯了广大消费者权益,扰乱了出版物市场

秩序。执法人员当场责令摊主停止违法经营行为,并现场收缴涉嫌非法出版物150余册。

近年来,薛店镇加强出版印刷行业日常监管,通过开展集中整治行动,及时查处和打击非法出版物及印刷品经营单位,确保辖区内新闻出版行业经营秩序规范,营造清新文化环境,有力维护文化领域稳定和意识形态安全。记者 杨宜锦

站好“护学岗” 撑起“安全伞”

新郑这里筑起“绿色”通道

本报讯 为创建安全、文明、有序的上下学环境,切实保障学校周边交通安全,新郑教育园区(龙湖镇)荆桐社区认真贯彻落实关于做好校园安全工作的部署要求,在上下学时段设立执勤护学岗,切实维护校园周边治安、道路交通秩序,保障学生安全。

护学岗成员由社区干部、志愿者组成,分工合作,责任到人,层层保护,真正做到学校、家庭、社会三合力,每周一到周五早上7时都已到岗,为孩子们平安上学筑起“绿色”通道。

护学现场,社区工作者、志愿者疏导接送车辆有序通行,耐心引导家长将车辆有序摆放在指定区域,劝导来往车辆和家长遵守交通规则,文明礼让行人,注意避让学生。树立安全出行意识,为出行筑牢交通

安全防线。

除护送学生外,社区志愿者还利用护学时间,用简洁的言语向小朋友们讲解如何过路口、避让车辆等交通安全知识,向家长讲解接送孩子上下学时要注意的安全事项,并教育引导小朋友们增强交通安全意识。通过点滴引导,切实从思想上提高大家的安全防范意识,获得学生家长的广泛赞誉。

此次护学志愿服务活动,不仅营造了安全的上学环境,也传播了文明出行的理念,社区志愿护学岗得到了学校老师、家长们的积极支持和配合,受到了社会的好评;增强了家长和孩子的交通安全意识,给孩子们创造一个安全、放心的校园环境,筑牢了一道校园安全屏障,切实为青少年健康成长保驾护航。

记者 杨宜锦 通讯员 郭凌芬

身边好人

城市管理温情在 热心助人获点赞

本报讯 2月8日早上,天气寒冷,有位老先生骑着三轮车行至玉前路中段转弯时不小心将车上的部分纸箱散落到路中央,就在这时,新郑市城市管理行政执法大队新华中队执法队员王凯、陆伟杰、吴孟启三人驱车经过此处,见此情形,立刻下车伸出援手,帮老先生一起搬纸箱,

用了二十多分钟,终于帮老先生将所有散落在地上的纸箱全部抬到三轮车上,三位队员干完活就默默离开了。

这一幕恰巧被附近居民拍摄下来,在视频中该市民夸赞道:“现在的行政执法人员服务越来越好了,真心的为他们点赞!”

记者 杨宜锦